

# 西门子宁波分公司正式成立

宁波市副市长陈仲朝先生(右)和西门子(中国)有限公司高级副总裁、华东区及上海分公司总经理高岩博士(左)共同为西门子(中国)有限公司宁波分公司揭牌。

西门子(中国)有限公司于9月5日宣布:西门子中国宁波办事处正式升级,成立宁波分公司,以进一步支持宁波的经济发展和城市建设,加强和宁波的合作伙伴关系。

值西门子携手中国

140周年之际,西门子中国宁波分公司的成立充分表明了西门子对宁波市场的坚定信心,以及全面融入当地经济的长期承诺。

宁波市副市长陈仲朝先生和西门子(中国)有限公司高级副总裁、华东区及上海分公司总经理高岩博士出席了庆典,并共同为宁波分公司揭牌。

在即将于2012年9月7日开展的“2012中国(宁波)智慧城市技术与应用产品博览会”上,西门子还将展示其在交通与物流、智能电网等城市基础设施建设方面的先进理念与解决方案。

“宁波正在实施六个加快的战略,打造现代化的国际港城,需要以战略思维、先进理念和国际视野谋划新一轮的发展。西门子作为全球电子电气工程领域的领先企业,在多个领域都拥有先进的技术和丰富的经验,我们非常欢迎像西门子这样的国际知名企业进驻宁波,通过友好合作参与和支持宁波的经济发展和城市建设,分享你们的全球经验,实现我们共同的发展愿景。”陈仲朝副市长表



示。“宁波对于西门子有特别的意义。灵桥就是西门子与宁波跨世纪友好合作的象征。西门子希望秉持这种互惠双赢的传统和原则,继续推动和深化合作,为宁波发展成为国际港口城市、先进制造业基地和可持续发展的智慧城市助一臂之力。”高岩博士表示,节能环保、创新科技、基础设施建设等领域都是西门子的优势所在,也与宁波的

“十二五”规划发展战略不谋而合。西门子先进的绿色环保的技术、产品以及全球的发展经验将为深化西门子和宁波的全面合作奠定坚实的基础。”

作为宁波市经济发展长期和值得信赖的合作伙伴,西门子已经在多个业务领域与宁波建立了全方位的合作关系。目前,西门子四大核心业务领域:工业、能源、医疗、基础设施与城市已全部进驻宁波。西门子已成为宁波港合作最多和最大的电气厂商之一,并将为正在建设中的宁波第一条地铁线路提供牵引系统及低压配电系统,为宁波行政中心、会展中心、文化广场等重大市政项目提供低压配电系统。

自1872年第一台指针式电报机来到中国,西门子已经与中国携手140年,并成为中国经济发展的一部分。西门子与宁波有着悠久而特别的渊源。1936年,西门子作为总包商为宁波市建造了灵桥,这是中国第一座钢梁单孔环行桥。它历经战火风雨,延续至今,并仍在为宁波人民服务。如今,灵桥已经成为了宁波的重要地标,也是西门子与宁波友好合作的象征。

## 艾默生中标中国银行浙江省分行新大楼机房建设项目

日前,在中国银行浙江省分行新大楼机房建设项目招标中,艾默生所属业务品牌、保护和优化关键基础设施的全球领导者艾默生网络能源,凭借在金融市场良好的口碑、优异的产品性能成功中标,为该项目应用提供了涵盖高品质精密空调、UPS系统以及蓄电池、电池箱等设备在內的一体化解决方案,切实满足了中国银行浙江省分行对于机房运转高可靠、高可用的要求,获得了客户的高度赞誉。

从实际应用角度来看,在机房建设中,动力和环境调节系统作为重要的基础设施,为服务器、存储设备等关键信息系统的稳定运行提供着可靠保障,因此是项目中最核心的环节之一。为此,中国银行浙江省分行专门就相关设备的选用进行了公开招标,并对产品品质和性能提出了严格的要求,经过深入测评,最终选择了艾默生网络能源所提供的一体化解决方案。

艾默生网络能源基于对金融行业用户需求的深刻理解和丰富的机房建设经验,在合作过程中与中国银行浙江省分行进行了多次的技术交流,提高了一体化解决方案的针对性和设备的适用性。其中,Liebert.PEX系列机房精密

恒温恒湿空调,是基于艾默生全球研发与设计平台的高端机组,具有高可靠性、高灵活性、高适应性、全寿命低成本的特点,非常适用于中国银行浙江省分行对机房运行环境的苛刻要求;UL33系列UPS采用在线式双变换设计,在可靠性、可用性、节能性以及抗电网污染等方面具有超强的性能,其先进的DSP及全数字控制技术,使系统稳定性得到更大提高,并可以实现在线维护和扩容,高效满足了中国银行浙江省分行新大楼机房运转高可靠、高可用的要求,以及适应未来业务发展的需要。

作为在金融市场占有优势地位的业界主流网络能源设备厂商,艾默生网络能源始终以其卓越的品质和服务,为金融客户持续提供完美的产品和解决方案,帮助客户将精力集中于自身核心业务的发展,赢得了金融客户的一致信赖。此次应用在中国银行浙江省分行新大楼机房的设备一如既往地体现了艾默生网络能源产品高性能、高可靠、高节能、高适应性的突出特点,极大地提高了机房运行的安全性和可靠性,为中国银行浙江省分行给客户id提供高品质服务奠定了坚实的基础。

## 易事特将亮相西北新能源展, 全线展出领先品质光伏逆变器

由联合国工业发展组织、联合国全球南南发展中心、商务部中国国际经济技术交流中心、甘肃省工业和信息化委员会、甘肃省发改委等单位联合主办的“2012中国西北国际清洁能源博览会”将于9月12-14日在甘肃国际会展中心隆重举行。届时来自德国、美国、丹麦、国电集团、中电集团等近260家新能源巨头参展参会,易事特作为国内光伏发电领域的领军企业,将携自主研发生产的500KW光伏并网逆变器、16路光伏汇流箱、6KW离网逆变器、单相双MPPT 6KW并网逆变器等多个系列产品亮相展会,一展光伏产业前沿技术产品的风采。

本次展会以“践行科学发展,奉献清洁能源”为主题,以西北地区新能源建设的先进为典型,集中展示国内外大型新能源企业形象,展示风能技术与设备、太阳能光伏电站设备及光伏组件、风光互补发电与利用产品、太阳能光热发电、太阳能热水器、新能源发电并网技术与设备、绿色照明及LED产品等最前沿的技术与设备,为行业交流搭建一个资源共享的高端平台。易事特作为较早致力于分布式发电系统等电源、新能源产品的研发、生产和销售的光伏领军企业,将在展会上展示其自主研发生产的太阳

光伏发电系统领域的最新技术成果与设备,与众多光伏项目建设负责人、客户共同谋划西北地区太阳能发电项目建设,推动西北清洁能源事业的健康发展。

据了解,在光伏逆变器领域方面,易事特已经构建了业内最领先的技术优势和服务优势,不仅从国外引进了全球领先的国际性创新团队,而且与教育部光伏系统工程研究中心深入合作,研发出了高转换率、高可靠性、高稳定性的太阳能光伏并网逆变器和离网逆变器,是国内500KW光伏并网逆变器最早通过国网电科院最新标准测试的厂商。易事特“高效光伏逆变器”已经被列入国家火炬计划立项项目、广东省重点新产品。此外,易事特此次参展的高端光伏产品还全部通过TUV、CE、金太阳CQC等行业权威多项资质认证,其不仅具有太阳能利用效率高、环境适应能力强等优点,还具备过压、短路、孤岛、过热、过载等完善的保护功能。可广泛应用于大型(荒漠)光伏并网发电站、光伏建筑BIPV发电系统、政府绿色环保示范项目。目前,易事特研发生产的“高效光伏逆变器”已成功在青海格尔木、珠海横琴岛、东莞松山湖、江苏射阳及欧美地区等大型发电工程项目中得到广泛应用,产生了显著的经济效益和社会效益。

## 开发节能产品将获政府补助

5日,记者从南昌市政府获悉,该市新出台了《南昌节能专项资金使用管理办法》。开发节能产品、技术将获政府补助10万元。

据悉,节能专项资金每年由市政在预算中安排,用于支持全市节能降耗工作、促进节能产业发展以及其他节能补助的资金。

此外,重点节能工程的奖励金额与节能量挂钩。经过认证的节能技术、产品研究开发推广类项目,每个项目补助的最高额度是10万元。

## 华北工控最新推出 一款Mini-ITX主板MITX-6936

华北工控最新推出一款Mini-ITX主板MITX-6936,尺寸170mmX170mm,结构小巧紧凑,方便嵌入诸多嵌入式设备。该板采用Intel NM10芯片组,板载Intel Atom N2800/D2500/D2550处理器,提供1条SO-DIMM插槽,单条容量最大可达4GB,支持DDRIII 800/1066MHz内存条,支持双通道等,具有高性能、易扩展等特点,适合多功能应用,广泛应用于交通、信息控制、自动售票、视频、汽车、工业控制、媒体播放等领域。

MITX-6936采用Intel NM10芯片组,板载Intel Atom N2800/D2500/D2550处理器,最高可达DDR3 4G,具有强大的逻辑运算能力,整合性能强劲,成为客户首选的高性能快速嵌入式设计方案。

MITX-6936具有2组SATAII接口,2个千兆以太网接口,采用多显示接口设计,提供双DVI-I、LVDS、VGA独立双显示接口,提供2个串口,6个USB 2.0接口用于数据通信,提供2个PCI和1个Mini-PCIE插槽,扩展性强。

华北工控MITX-6936拥有高效的处理器技术,具有BISO防病毒功能,可以有效防止黑客入侵和竞争对手的恶意破坏。体积小、结构紧凑能够适应于多种空间狭小和高性能要求的嵌入式市场多功能应用。

目前华北工控该款Mini-ITX主板MITX-6936已经通过严格测试投入市场应用,欲了解该款产品更多信息,敬请查看华北工控官网:www.norco.com.cn或者联系当地销售人员。

## 河海南自荣获 “A级纳税人信用等级”荣誉称号

日前,河海南自在南京市高新区国家税务局、高新区地方税务局联合开展的纳税信用等级评定中,荣获“2010~2011年度A级纳税信用等级”荣誉称号。

此次是由南京市国地税按照严格评定,通过公开、公平、公正的原则评选出全市507家A级纳税企业,而高新技术开发区只有44家A级纳税企业,河海南自荣获其中。

河海南自从2009年合并成立以来,高度重视财务管理工作,突出财务管理在企业管理中的核心地位,严格执行全面预算,强化税收筹划工作,加大财务人员的税务知识培训力度,加强依法纳税意识。同时,保持与国税、地税部门的沟通和联系,建立了良好的税企关系,既保证了税款按时足额上缴,又维护了企业的正当权益,受到了税务系统的高度认可和赞许。此次“A级纳税人信用等级”的获得,也是对公司长期以来“诚信经营、依法纳税”的充分肯定。

荣获A级纳税的企业将享受到国地税开通绿色通道,税务免检、发票领购、验证、办税等环节上特别优先的待遇,并在信贷等方面也可获得一系列优惠政策。河海南自将以更强的社会责任感,更诚信的纳税意识,更完善的诚信体制,把企业做强、做大

## 基恩士(中国)有限公司更名通知

自2001年在中国设立了现地法人基恩士国际贸易(上海)有限公司以来,基恩士与中国制造业和研究机构为中心的交流逐年增多。现在,在中国,我们的直销中心遍及北京、天津、大连、上海、苏州、杭州、成都、武汉、深圳、广州、香港等城市。公司规模也已经大大超越了当初。

自2012年9月起,基恩士国际贸易(上海)有限公司正式改名为基恩士(中国)有限公司,我们将继续向您提供更优质的产品 & 更周到的服务。

今后当您需id要自动化或品质提升方面的帮助时,希望您第一时间联络。